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ELŐTERJESZTÉS 
- a Közgyűléshez -

a kárpátaljai magyar közösség részére a Megyei Jogú Városok Szövetségének közreműködésével 2024. 
évben juttatandó támogatás tárgyában 
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Tisztelt Közgyűlés! 
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A Megyei Jogú Városok Szövetsége a szomszédos állam, a háború sújtotta Ukrajna területén különösen nehéz 
és embert próbáló helyzetben lévő Kárpátalja magyarlakta településeinek megsegítése érdekében támogatás 
nyújtását kérte a tagvárosoktól. 

A Megyei Jogú Városok Szövetsége a humanitárius segítségnyújtás érdekében a Magyar Ökumenikus 
Segélyszervezet részére adja át a támogatást azzal, hogy azt a szervezetükön keresztül juttassák el a 
célállomásokra . 

Az Ökumenikus Segélyszervezet segítségnyújtás keretében évek óta - többek között - élelmiszer-, higiénés 
és gyógyszercsomagokkal, tanszercsomagokkal, tüzelőanyag biztosításával támogatta és támogatja a 
határokon túl élő kárpátaljai magyarokat. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Önkormányzata a korábbi évek során is nyújtott anyagi 
támogatást a Megyei Jogú Városok Szövetségének közreműködésével a térségben élő magyaroknak. 

A fentiek alapján javaslatot teszek arra, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város - a Megyei Jogú Városok 
Szövetségének 2024. évi felkéréséhez csatlakozva - S millió forinttal támogassa az Ökumenikus 
Segélyszervezet munkáját, megsegítve ezzel a hátrányos helyzetű kárpátaljai magyar közösséget. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2024. május 6. 
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Melléklet a GAZD/40-1/2024. számú előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

... /2024. (V. 16.) számú 

határozata 

a kárpátaljai magyar közösség részére a Megyei Jogú Városok Szövetségének közreműködésével 2024. 

évben juttatandó támogatás tárgyában 

A Közgyűlés 
az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadja . 

1. Megerősíti a szolidaritást a kárpátaljai magyar közösség felé . 

2. A Megyei Jogú Városok Szövetsége közreműködésével 2024. évben S millió forint összegű vissza nem 
térítendő támogatást biztosít az Ökumenikus Segélyszervezet részére annak érdekében, hogy a 
hátrányos helyzetű kárpátaljai magyar közösséget megsegítse. 

Felhatalmazza : Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Utasítja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztályának vezetőjét, hogy a szükséges előirányzatot S 
millió forint összegben az Önkormányzat 2024. évi költségvetésébe, az általános tartalék terhére 
tervezze be. 
Felelős: Szűrös Anita osztályvezető 
Határidő : soron következő tervmódosítás 

Nyíregyháza, 2024. május 16. 

Erről értesülnek: 
1. A Közgyűlés tagjai 
2. A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke 
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